
　　令和4年度　幼稚園評価アンケート　

１　アンケート回答件数　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１００％の回答率

１　子どもは幼稚園が好きですか 13 1 0
２　子どもは好きな友だちがいる 14 0 0
３　子どもは自分の思っていることを先生に話せる 5 7 2
４　子どもは自分の思っていることを友だちに話せる 5 7 2
５　子どもは幼稚園の絵本の読みきかせを楽しみにしてる 13 1 0
６　幼稚園では幼児の安全に関する適切な指導が行われている 13 1 0
７　幼稚園では幼稚園の情報を園だより、組たより等を通じてわかりやすく伝えている 12 2 0
８　先生に子どもの事について相談できる 10 4 0
９　幼稚園では園舎内外がきれいに清掃され気持ちの良い環境を整えていると思いますか 13 1 0
１0　お子さんは早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身についていますか 8 6 0
11お子さんが「おはようございます」や「さようなら」などの挨拶が言えるようになりましたか 6 8 0
１2　よいこと、悪いことを示したり、がまんが必要なこと等を気付かせていますか 5 9 0

２　アンケート回答割合
4よく当てはまる3やや当てはまる2あまり当てはまらない

１　子どもは幼稚園が好きですか 92.9% 7.1% 0.0%
２　子どもは好きな友だちがいる 100.0% 0.0% 0.0%
３　子どもは自分の思っていることを先生に話せる 35.7% 50.0% 14.3%
４　子どもは自分の思っていることを友だちに話せる 35.7% 50.0% 14.3%
５　子どもは幼稚園の絵本の読みきかせを楽しみにしてる 92.9% 7.1% 0.0%
６　幼稚園では幼児の安全に関する適切な指導が行われている 92.9% 7.1% 0.0%
７　幼稚園では幼稚園の情報を園だより、組たより等を通じてわかりやすく伝えている 85.7% 14.3% 0.0%
８　先生に子どもの事について相談できる 71.4% 28.6% 0.0%
９　幼稚園では園舎内外がきれいに清掃され気持ちの良い環境を整えていると思いますか92.9% 7.1% 0.0%
１０　お子さんは早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身についていますか 57.1% 42.9% 0.0%
１１　お子さんが「おはようございます」や「さようなら」などの挨拶が言えるようになりましたか42.9% 57.1% 0.0%
１２　よいこと、悪いことを示したり、がまんが必要なこと等を気付かせていますか 35.7% 64.3% 0.0%

4よく当てはまる3やや当てはまる2あまり当てはまらない　



◆保護者の皆様のご意見ご要望
・先生方のお陰で毎日楽しく通園できています。今後もよろしくお願いします。
・毎日、園内外の落ち葉掃除や草むしりをありがとうございます。だんだん寒さもハッキリ感じてきて体調を崩しや
すい季節ですが、子供たちの為に先生達が考えて下さっているので元気に登園できています。いつもありがとう
ございます。
・娘はいつも幼稚園での出来事を沢山話してくれます。集団生活の中、思い通りにならないこともあるかも知れな
いけれど、気持ちの切り替えや考え方の転換がだいぶ出来るようになったと思います。子供達同士での話し合い
の場を沢山設けていただきありがとうございます。
・いつもありがとうございます。最近は給食が楽しみなようで、お代わりをする、（自分なりに）たくさん食べるのが
楽しみや達成感につながっているようです。とても嬉しく感謝しています。
・落ち葉はきや園舎内外をきれいに整えていただきありがとうございます。
・子供たちが頑張ったことを先生に言って「沢山誉めてもらった。」と嬉しそうに話してくれます。子供たちが楽しめ
る教育活動に感謝しています。

令和４年度　第２回幼稚園評価アンケート結果

令和４年１月３０日　

　 　花 園 幼 稚 園　

　新春の候、保護者の皆様には日頃より本園の教育活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
　さて、２学期末に実施した幼稚園評価がまとまりましたので報告いたします。皆様からいただいた評価
結果を分析検討し今後の教育活動に生かしてまいりますので今後ともよろしくお願いいたします。
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